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розвідках представлено різні класифікації Інтернет-ресурсів — як загальні, так і 

спеціальні, повязані із тією чи іншою освітньою сферами. Водночас, щодо 

майбутніх учителів, то тут слід ураховувати предметну спрямованість їх 

підготовки, що дозволить оптимізувати використання Інтернет-ресурсів, стане 

основою створення продуктивного теоретико-методичного підґрунтя та 

практики їх упровадження в освітній процес закладів вищої педагогічної освіти.  

Література: 
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Комутований доступ до Інтернету – це форма доступу до Інтернету, яка 

використовує засоби комутованої телефонної мережі загального користування 

(PSTN) для встановлення з‘єднання з постачальником послуг Інтернету (ISP) 

шляхом набору телефонного номера на звичайній телефонній лінії. Спочатку 

комутатори використовувалися лише в територіальних мережах, потім вони 

з'явилися і в локальних мережах, наприклад, приватні установчі комутатори. 

Пізніше з'явилися комутовані локальні мережі. Їх ядром стали комутатори 

локальних мереж [1]. 

Комутатор (Switch) може з'єднувати сервери в кластер і служити основою 

для об'єднання декількох робочих груп. Він направляє пакети даних між 

вузлами ЛВС. Кожен комутований сегмент отримує доступ до каналу передачі 

без конкуренції і бачить тільки той трафік, який прямує в його сегмент. Сучасні 

мережі пакетної комутації зазвичай будуються з урахуванням комутаторів 

(комутовані мережі), які мають 12-48 портів (інтерфейсів), і деякі комутатори і 



150 

 

більше. Якщо такої кількості портів вистачає для всіх користувачів, структура 

мережі буде представлена найпростішою однорівневою схемою. Прикладом 

сучасних пристроїв з фіксованою конфігурацією є комутатори серії Catalyst 

2960, які мають досить багато (24 – 48) портів FastEthemet та 2 – 4 порти 

GigabitEthemet. 

Література: 

1. Олексюк В. П., Балик Н. Р., Балик А. В. Організація комп‘ютерної локальної 

мережі. Тернопіль: Підручники і посібники, 2006. 80 с. 
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 В зв‘язку з поширенням дистанційної форми навчання, зростає 

використання інформаційно-комунікаційних технологій в освіті. Це потребує 

особливої уваги при вивченні математики, оскільки багато учнів відчувають при 

цьому значні труднощі, й тому важко підтримувати зацікавленість дітей на 

уроках. Сучасні діти більше звертають увагу на комп‘ютерні та інформаційні 

технології та швидко пристосовуються до них. Тому саме їх використання в 

освітньому процесі, зокрема при вивченні математики, сприятиме підвищенню 

учнівського інтересу до предмету, а також полегшуватиме його сприйняття та 

засвоєння. Одним із напрямів інформатизації математичної освіти в школі є 

використання програмних засобів, зокрема системи динамічної математики 

GeoGebra [2]. 

 Програмне середовище GeoGebra створено для викладання та вивчення 

математики в навчальних закладах різного типу та є безкоштовним. Вільний 

доступ до цього середовища дозволяє учням та вчителям вільно користуватися 

ним як у класі, так і вдома [1, С. 1]. Великою перевагою цього програмного 


